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平成２６年度「伊豆市社会福祉協議会 住民意識調査」 

 

１．調査目的     常に住民課題を把握した地域福祉事業が展開できる法人組織・運営の見直しを行うことが必要とされている中、 

    第２次地域福祉活動計画を平成 24 年度に策定し、その中間評価となる当年度に於いて、地域住民に対し社会福祉

協議会が行っている地域福祉事業がどのように反映しているのか、平成 19、22及び 24年度に行った「地域福祉に

関する住民意識調査」と同じ内容にて調査を行い、その結果を第２次地域福祉活動計画の見直しや今後の地域福祉

事業に生かしていく為の調査を行う。 

 

２．調査方法    郵送によるアンケート方式 

 

３．調査対象者   ８４０名無作為抽出（郵送方式） 伊豆市民２０代～７０代、それぞれ１４０名 

 

４、実施時期    平成２６年９月１０日（水）から９月３０日（火） 

           発 送 日   平成２６年９月１０日（水） 

           回収締切日   平成２６年９月３０日（火） 

 

５．抽出内容    ◆伊豆市人口 ３３，３１１人 （平成 26年 4月 1日現在） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
世帯数 

人  口 

男 女 計 

伊豆市 １３，３２４ １５，９２４ １７，３８７ ３３，３１１ 

修善寺地区 ５，９２９ ７，１４９ ７，８８８ １５，０３７ 

土肥地区 １，９０２ １，９６１ ２，１８３ ４，１４４ 

天城湯ヶ島地区 ２，３８１ ３，０９３ ３，４１２ ６，５０５ 

中伊豆地区 ３，１１２ ３，７２１ ３，９０４ ７，６２５ 
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◆伊豆市民 ２０代～７０代、それぞれ１４０名（男７０名、女７０名）抽出 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 抽出割合 半数を人口比、残り半数は全地区同割合（２５％）にて抽出 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．回 収 率   ４６．１％    

２０代 昭和 60年 1月 1日 ～ 平成 06年 12月 31日 

３０代 昭和 50年 1月 1日 ～ 昭和 59年 12月 31日 

４０代 昭和 40年 1月 1日 ～ 昭和 49年 12月 31日 

５０代 昭和 30年 1月 1日 ～ 昭和 39年 12月 31日 

６０代 昭和 20年 1月 1日 ～ 昭和 29年 12月 31日 

７０代 昭和 10年 1月 1日 ～ 昭和 19年 12月 31日 

地区名 人口数 人口比 抽出割合 

修善寺地区 １５，０３７ ４５％ ３４％ 

土肥地区 ４，１４４ １２％ １９％ 

天城湯ヶ島地区 ６，５０５ ２０％ ２３％ 

中伊豆地区 ７，６２５ ２３％ ２４％ 

抽出内訳 
20代 30代 40代 50代 60代 70代 

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 

修善寺地区 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 

土肥地区 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 

天城湯ヶ島地区 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 

中伊豆地区 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 

計 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 
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問１．  現在お住まいの地区（行政区）はどこですか。

回答数 構成比

(1) 修善寺地区 126 32.6%

(2) 土肥地区 69 17.9%

(3) 天城湯ヶ島地区 91 23.6%

(4) 中伊豆地区 94 24.4%

無 無回答 6 1.6%

　計 386 100.0%

問２．  あなたの性別はどちらですか。

回答数 構成比

(1) 男性 178 46.0%

(2) 女性 204 52.7%

無 無回答 5 1.3%

　計 387 100.0%

問３．  あなたの年齢を教えて下さい。

回答数 構成比

(1) ２０代 29 7.5%

(2) ３０代 41 10.6%

(3) ４０代 56 14.5%

(4) ５０代 73 18.9%

(5) ６０代 84 21.7%

(6) ７０代 98 25.3%

無 無回答 6 1.6%

　計 387 100.0%

「伊豆市社会福祉協議会　住民意識調査票」集計表
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問４．  あなたの職業は何ですか。（１つに○）

回答数 構成比

(1) 農林水産業 22 5.7%

(2) 自営の商工業 27 7.0%

(3) 土木・建設業 17 4.4%

(4) 観光等サービス業勤め人 15 3.9%

(5) 観光以外サービス業勤め人 6 1.6%

(6) 公務員、教員など 13 3.4%

(7) 会社員 45 11.6%

(8) 団体職員 9 2.3%

(9) 医療、福祉関連 23 5.9%

(10) アルバイト・パート 58 15.0%

(11) 専業主婦 41 10.6%

(12) 学生 8 2.1%

(13) 無職 79 20.4%

(14) その他 16 4.1%

無 無回答 8 2.1%

　計 387 100.0%

回答数 構成比

(1) １人 26 6.7%

(2) ２人 120 31.0%

(3) ３人 91 23.5%

(4) ４人 66 17.1%

(5) ５人 33 8.5%

(6) ６人 30 7.8%

(7) ７人以上 17 4.4%

無 無回答 4 1.0%

　計 387 100.0%

問５．  あなたの家庭は何人で暮らしていますか。（１つに○）
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回答数 構成比

(1) １年未満 9 2.3%

(2) １～２年 8 2.1%

(3) ３～５年 14 3.6%

(4) ６年～１０年 30 7.8%

(5) １１年～２０年 46 11.9%

(6) ２１年以上 276 71.3%

無 無回答 4 1.0%

　計 387 100.0%

回答数 構成比

(1) 単身 32 8.3%

(2) 配偶者とふたり 103 26.6%

(3) ２世代家族 152 39.3%

(4) ３世代家族 51 13.2%

(5) その他 40 10.3%

無 無回答 9 2.3%

　計 387 100.0%

回答数 構成比

(1) よくしている 114 29.5%

(2) ある程度している 174 45.0%

(3) あまりしていない 75 19.4%

(4) 全くしていない 15 3.9%

(5) その他 4 1.0%

無 無回答 5 1.3%

　計 387 100.0%

問６．  あなたは伊豆市に住むようになって何年くらいになりますか。（１つに○）

問７．  あなたの家族構成はどれにあたりますか。（１つに○）

問８．  普段あなたは、どの程度の近所づきあいをしていますか。（１つに○）
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※①  「１．よくしている」「２．ある程度している」と答えた方の主な理由（１つに○）

回答数 構成比

(1) 昔からのつきあいだから 91 31.6%

(2) いざとなる時頼りになるのはご近所だから 52 18.1%

(3) 近所づきあいは地域の支えあいの基本だから 126 43.8%

(4) しかたなく 7 2.4%

(5) その他 6 2.1%

無 無回答 6 2.1%

　計 288 100.0%

回答数 構成比

(1) 自治会等に入っていないから 3 4.0%

(2) 勤務の都合で普段機会がないから 36 48.0%

(3) 引っ越して間もないから 6 8.0%

(4) どうしたら良いのか分からないから 8 10.7%

(5) 面倒だから 13 17.3%

(6) その他 9 12.0%

無 無回答 0 0.0%

　計 75 100.0%

回答数 構成比

(1) かなり満足している 52 13.4%

(2) まあまあ満足している 257 66.4%

(3) あまり満足していない 44 11.4%

(4) 満足していない 11 2.8%

(5) その他 12 3.1%

無 無回答 11 2.8%

　計 387 100.0%

問９．  あなたはご近所づきあいにはどの程度満足していますか。（１つに○）

※②  「３．あまりしていない」と答えた方の主な理由（１つに○）
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問１０．  あなたが今最も関心を寄せているのはどのような事柄ですか。
（３つ選んで○）

回答数 構成比

(1) 仕事・職場のこと 110 28.4%

(2) 健康のこと 228 58.9%

(3) 家族のこと 186 48.1%

(4) 子どもの教育のこと 61 15.8%

(5) 住宅のこと 25 6.5%

(6) 生活費のこと 98 25.3%

(7) 近所つきあいのこと 18 4.7%

(8) 老後のこと 152 39.3%

(9) 趣味・教養・娯楽のこと 62 16.0%

(10) 政治・経済・社会のこと 36 9.3%

(11) 福祉のこと 30 7.8%

(12) 自然・環境のこと 42 10.9%

(13) ボランティアなど地域の諸活動のこと 12 3.1%

(14) その他 5 1.3%

無 無回答 7 1.8%

　計 1072

問１１．  あなたは地域の行事や町内・自治会活動、ＰＴＡなどの地域活動
によく参加されるほうですか。（１つに○）

回答数 構成比

(1) よく参加する 76 19.6%

(2) まあまあ参加する 167 43.2%

(3) あまり参加しない 77 19.9%

(4) 全く参加しない 62 16.0%

無 無回答 5 1.3%

　計 387 100.0%
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回答数 構成比

(1) 名前も活動内容も知っている 127 32.8%

(2) 名前は知っているが、活動内容は知らない 213 55.0%

(3) 名前も内容も知らない 40 10.3%

無 無回答 7 1.8%

　計 387 100.0%

問１３．  あなたは社会福祉について、いろいろな情報や知識をどのように
得ていますか。（あてはまる項目に○）

回答数 構成比

(1) 家族から 51 13.2%

(2) 友人から 30 7.8%

(3) 地域の人から（自治会含む） 89 23.0%

(4) 所属しているサークルや団体から 17 4.4%

(5) 民生委員児童委員から 8 2.1%

(6) 地域福祉委員から 10 2.6%

(7) 社協だより「はーとtoハート」から 130 33.6%

(8) 市役所広報や県民だよりなどから 112 28.9%

(9) テレビやラジオから 57 14.7%

(10) 新聞や雑誌から 38 9.8%

(11) インターネットから 19 4.9%

(12) その他 17 4.4%

無 無回答 17 4.4%

　計 595

問１２．  あなたは社会福祉協議会のことを知っていますか。（１つに○）
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問１４．  あなたは社会福祉について関心をお持ちですか。（最も近いもの１つに○）

回答数 構成比

(1) 関心を持っている 69 17.8%

(2) まあまあ関心を持っている 194 50.1%

(3) あまり関心は持っていない 78 20.2%

(4) まったく関心は持っていない 10 2.6%

(5) わからない 28 7.2%

無 無回答 8 2.1%

　計 387 100.0%

※①  「１．関心をもっている」「２．まあまあ関心を持っている」と答えた方の主な理由（１つに○）

回答数 構成比

(1) 自分自身が福祉のサービスや制度を利用しているから11 4.2%

(2) 身近に高齢者や障害者がいるから 63 24.0%

(3) いずれ自分の問題になるかもしれないから 113 43.0%

(4) 福祉関係の職業や活動をしているから 21 8.0%

(5) 社会的に考えて重要な問題だから 48 18.3%

(6) その他 4 1.5%

無 無回答 3 1.1%

　計 263 100.0%

※②  「３．あまり関心はもっていない」「４．まったく関心はもっていない」と答えた方の主な理由（１つに○）

回答数 構成比

(1) 身近に福祉に関係する人がいないから 18 20.5%

(2) 自分は福祉と関係ないから 2 2.3%

(3) 福祉ことはよくわからないから 35 39.8%

(4) 福祉のことを日ごろ考える事はないから 27 30.7%

(5) その他 5 5.7%

無 無回答 1 1.1%

　計 88 100.0%
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問１５．  あなたは社会福祉協議会の事業でどれを知っていますか。（知っているものすべてに○）

回答数 構成比

(1) 社協だより「はーとtoハート」の発行 266 68.7%

(2) ホームページの運営・管理（http://www.izushakyo.com/）24 6.2%

(3) 小中高校生福祉教育（車イス、アイマスク、高齢者擬似体験等）67 17.3%

(4) 福祉教育実践校事業 19 4.9%

(5) 高校生福祉体験（旧 高校生ワークキャンプ） 37 9.6%

(6) ボランティアセンター（ニーズ把握、ボランティア受付）54 14.0%

(7) 災害ボランティア（災害ボランティアセンター立上訓練、支援）77 19.9%

(8) 地域福祉委員会、地域福祉委員 98 25.3%

(9) ひとり暮らし高齢者等会食会（ふれあい食事サービス）90 23.3%

(10) ふれあいサロン 193 49.9%

(11) 司法書士による無料相談、税務相談（福祉総合相談）47 12.1%

(12) 日常生活自立支援事業 42 10.9%

(13) 生活福祉資金貸付事業（静岡県社協） 18 4.7%

(14) 小口資金貸付事業（伊豆市社協） 12 3.1%

(15) 移送サービス（車イス車両の貸出、運転ボランティア派遣）74 19.1%

(16) 民生委員児童委員と協力した、赤ちゃん訪問 52 13.4%

(17) 子育て支援事業（支援センターと協力した木育教室、親子体操教室等）76 19.6%

(18) チャイルドシート貸与事業 90 23.3%

(19) チャイルドシート補助金交付事業 54 14.0%

(20) 車イス貸与事業 91 23.5%

(21) ボランティア講座・研修会 37 9.6%

(22) ボランティア活動機材貸出 32 8.3%

(23) おたがいさまサービス（住民参加型在宅福祉サービス）23 5.9%

(24) 社会福祉協議会の会費（一般会費・特別会費） 79 20.4%

(25) 赤い羽根共同募金 286 73.9%

(26) 伊豆市社会福祉大会 99 25.6%

(27) 伊豆市社協訪問介護事業所（ホームヘルパー派遣）103 26.6%

(28) ふれあい居宅介護支援事業（ケアマネージャー、ケアプラン作成）88 22.7%

(29) 放課後児童クラブ（くまっこ、ひがしっこ、といっこくらぶ）116 30.0%

無 無回答 32 8.3%

　計 2376
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問１６．  毎日の暮らしの中で相談や助けが必要なときに、誰に手助けを
頼みたいと思いますか。（３つ選んで○）

回答数 構成比

(1) 家族 327 84.5%

(2) 親戚 183 47.3%

(3) 近所の人 109 28.2%

(4) 知人・友人 144 37.2%

(5) 職場の人 34 8.8%

(6) 市役所 64 16.5%

(7) 警察 21 5.4%

(8) 病院や薬局 47 12.1%

(9) 民生委員児童委員 18 4.7%

(10) 社会福祉協議会 34 8.8%

(11) 福祉施設 24 6.2%

(12) その他 7 1.8%

(13) 頼める人がいない 13 3.4%

(14) わからない 13 3.4%

(15) 頼みたくない 10 2.6%

無 無回答 7 1.8%

　計 1055

問１７．  あなたが病気や事故、高齢などで日常生活が不自由になったとき、
地域でなにをしてほしいですか。（３つ選んで○）

回答数 構成比

(1) 安否確認の声かけ 180 46.5%

(2) 趣味などの話し相手 60 15.5%

(3) 買い物 191 49.4%

(4) ゴミ出し 101 26.1%

(5) 掃除、洗濯 144 37.2%

(6) 食事作り 140 36.2%

(7) 子どもの預かり 26 6.7%

(8) 外出介助 113 29.2%

(9) その他 16 4.1%

(10) 何もしてほしくない 15 3.9%

無 無回答 16 4.1%

　計 1002
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問１８．  あなたが地域で高齢者や障害者、子育て等で困っている世帯があったらその世帯に対して出来ることは何ですか。（３つ選んで○）

回答数 構成比

(1) 安否確認の声かけ 274 70.8%

(2) 趣味などの話し相手 111 28.7%

(3) 買い物 166 42.9%

(4) ゴミ出し 118 30.5%

(5) 掃除、洗濯 58 15.0%

(6) 食事作り 43 11.1%

(7) 子どもの預かり 41 10.6%

(8) 外出介助 54 14.0%

(9) 子育ての相談 46 11.9%

(10) その他 12 3.1%

(11) 何もできない 54 14.0%

無 無回答 14 3.6%

　計 991

問１９．  あなたは伊豆市において今後重要となる福祉問題は何だと思いますか。（３つ選んで○）

回答数 構成比

(1) 貧困・低所得者の福祉問題 125 32.3%

(2) 介護を要する高齢者の福祉問題 273 70.5%

(3) 高齢者の生きがい問題 107 27.6%

(4) 自分の地域の福祉問題 73 18.9%

(5) ボランティア活動の問題 28 7.2%

(6) ひとり親家庭の福祉問題 70 18.1%

(7) 青少年の健全育成の問題 34 8.8%

(8) 子育て問題 92 23.8%

(9) 知的障害児・者の福祉問題 17 4.4%

(10) 身体障害児・者の福祉問題 22 5.7%

(11) 精神障害児・者の福祉問題 18 4.7%

(12) 保健・医療の問題 192 49.6%

(13) その他 11 2.8%

無 無回答 10 2.6%

　計 1072
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問２０．  あなたはこれからの福祉を支えていくのは誰（だれ）または、何処（どこ）だと思いますか。（３つ選んで○）

回答数 構成比

(1) 市役所 245 63.3%

(2) 社会福祉協議会 238 61.5%

(3) ボランティア 63 16.3%

(4) ＮＰＯ、民間団体等 89 23.0%

(5) 地域住民 194 50.1%

(6) 地域社会 164 42.4%

(7) その他 18 4.7%

(8) わからない 37 9.6%

無 無回答 6 1.6%

　計 1054

問２１．  あなたは日常生活で、困っていることはありますか。

回答数 構成比

(1) 記述有り 97 25.1%

無 無回答 290 74.9%

　計 387 100.0%

問２２．  あなたは、この地域に暮らしていて、幸せだと感じていますか。

回答数 構成比

(1) 感じている 68 17.6%

(2) まあまあ感じている 227 58.7%

(3) あまり感じない 77 19.9%

(4) まったく感じない 9 2.3%

無 無回答 6 1.6%

　計 387 100.0%
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表の見方 

地 区 

無  無回答 

修  修善寺地区 

土  土肥地区 

天  天城湯ヶ島地区 

中  中伊豆地区 

性 別 

無  無回答 

男  男性 

女  女性 

年 齢 

無  無回答 

20  20代 

30  30代 

40  40代 

50  50代 

60 60代 

70  70代 

 

 

「問２１．あなたは日常生活で、困っていることはありませんか。」 

      にいただいたご意見 
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地区 性別 年齢 問２１．あなたは日常生活で、困っていることはありますか。

天 男 70 魚屋,本屋、はきもの、米屋、薬局等生活に必要な商店が皆無に等しい

修 女 50 子どもが定職につかない

修 女 30 特にありません。あってもたすけてもらえないからいいません。

土 男 60 安心して診てもらえる病院が少なく、遠いい事が不便

中 男 60 親の介護に対する経済面(介護老人保健施設)

土 男 60 健康のため朝散歩をしていますが、近くにプールがあれば水泳で健康を保ちたいのですが、プールがありません。

土 女 30
精神障害を患っている。通院はしているが、普段頼れる人がいない。同居の親も無関心で当てにならない。どうしたらいいかわからない。生き
る意味がわからない。

土 女 60 欲しい物が近くに無い。買い物難民だと感じる。

土 女 70 あまり今は困っていないがこれからが不安です。

天 女 50
近所で野良猫が何匹かいるが苦手な方達が多く、排除しようとするのでかわいそう。生き物に対してもっとゆったりと見守るぐらいの気持ちに
なってほしい。近所で価値観が違うと疲れます。

修 女 70 現在７９歳ですが車の免許を持っているので通院、買い物等何も不自由して居ませんが、屋敷が広すぎるので(千坪)除草に困ります。

土 男 50 耕作放棄地がふえている事

天 女 40 出役など独特のしばりがあって息苦しい時がある。

中 女 70 子供達と生活しているので特にありません。

中 女 40 生きていくのがつらい

天 女 70 足こしがいたくて困ります。

修 女 70 駅、役場、スーパーに行くのに、今は車の運転をしていないので登り坂があるので、痛むので不便です。

中 男 70 ある時、地域の住民にたのみます。

中 女 40 今のところないが、老後が心配。

中 女 50 木の伐採や草刈り等

土 女 60 外科の先生がいないこと。

修 女 40 今の所はありません。会社の人や家族の人に助けてもらっています。

天 男 30 水道に砂、サビがまじることが多い

天 女 40 今の所ないが、車の運転ができなくなると不安になると思う。

中 女 50 ガソリン代が必要なのに高価、どこに行くのも車が必要な地域だから

土 女 40 バスの本数が少ない、最終が早い

土 女 70 小さな部落です。婦人会などなくなり、いざと言う時責任者が居ないなど若い方２・３人主となる方がほしい。
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地区 性別 年齢 問２１．あなたは日常生活で、困っていることはありますか。

天 男 40 税金がたくさん取られる割には何につかわれているかまったくわからず逆に市役所のボーナス方が多すぎるのでは?

土 女 20 働く環境がない、教育環境が不備(子育て、保育園等)交通が不便、スポーツクラブ等がない(子どもの)

天 女 70 いまは歩けるからいいけど歩けなくなった時りょうどなりがはなれているのでちょっとさみしい

中 男 50 地元に働く場所がない。

中 女 20 車がないと出かけるのに制限されますが、ガソリン代が高いと思います。観光する場所は多くあるので楽しいのですが

無 女 70 裏の池がはんらんするが市では何もしてくれない。空家の周り草ぼうぼう、水道が通っていないこと

修 男 30 生きる目的がありません。老後が心配です。

修 男 60 今の所　障害者ですが　一人ですが　介護は必要ないです。

中 男 20 バイトが

天 男 40 伊豆市は不便

天 女 60
ゴミ焼却の件、地域の中ではまだゴミを燃やしている家族があります。分別した紙類だけなら良いのですが、プラスチック類などの有害な煙が
出る物もいっしょに燃やしますので洗濯物に付着したり、窓も開けられません。環境汚染が心配です。

修 女 60 住居の中迄でイノシシが入ってきて夜などあぶない。安心して暮らせるようにして欲しい。

修 女 20 就職先が見つかりにくい

修 男 20
貧困、病気の事、嫌な人間ばかり、隣人に嫌がらせをされている。火のついたタバコを庭に投げられたり、AM４時に玄関の前に立っていた
り、とりの死骸を玄関に置かれたり庭に侵入して、飼っている犬を棒で殴ったり、うちの前に大量にタバコを大量に捨てたり、タバコをハサミで
細かく切って、「死」って形でタバコを置いてあったり、コンビニの弁当容器を庭に捨てたり!!!最悪!

中 男 60 交通手段

天 男 30

通勤が大変。電車が天城までほしい。会社の同期と、手当も査定も変わらない。違うのは住んでいる所の違いとその地域福祉の違いと言うだ
けで生活レベル大きく変わります。医療費が中学生まで無料というだけで、人がそこに集まります。人が集まれば、そこに納税が増す。今は
負のスパイラル。苦しい時期かもしれませんが、どこかで一時がまんすれば人が集まりやすい地域づくりをすれば、必ず立ち直ると思って信
じてここに住んでおります。

中 女 60
今の所なんとかくらしていけているけど何年かして病気になって生活ができなくなった時やはり福祉の方にお世話になるかもしれないので、ど
うか末永く活動して下さい。

土 女 20 ガソリン代が高い

中 女 70 今はありませんが、くさ取りなど手伝っていただけたらと思います。

修 男 50 地域の運営事業が多く休みがとれない、野良猫が多い

中 女 70 今は不自由を感じておりません。

修 女 70 現在、移動手段は車ですが、高齢になり運転をやめると、買い物が不自由になる。

中 女 30 たくさんありすぎて、何を書いていいのか…
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地区 性別 年齢 問２１．あなたは日常生活で、困っていることはありますか。

土 男 60 60代としての生活については特にないです。これからの子供達の学校問題、人口が少ない為、仕事の為、高校があっても地元の生徒は外へ

修 女 50 近所にあった商店が次々に閉店、運転しないので食品、日用品の買い物が不便

修 男 70
歩くことに、又、考えることなどおくれがちです。バスの時間にも乗りおくれることが多々有ります。バスもゆるすかぎりとちゅうでのせてくれればた
すかります。

中 女 50
山の中で定住者が点在しているところなので、買い物等車が使えないとかなり不便。スポーツ施設や別荘もある所なので他の地区では不審者
に見える車や人に違和感がなく、防犯上心配

修 女 50 ゴミ置き場の事（狭い）

土 男 50
日常生活で困っていることはいろいろありますが、市の職員に○○○をして下さい、○○○をしてほしいと言うと、市には予算がない、金がない
と言われるので言えません

土 女 50 地域に商店が無く、車を使用しないと買物が出来ない。

修 男 70 収入が年金生活で消費税が上がって買い物は買いすぎない様に心がけている。

天 男 50 地区等の情報が入ってこない

中 女 70 現在は特にありませんが、「24時間体制の地域介護」が進むことを心から願っています。

土 男 70 高齢化が進み、若い人たち、子どもたちが減少している実態を危惧しています。

土 女 70 老齢になり地域の人足（出不足金の支払い）

土 女 30 医療・救急病院がない。峠越えになってしまう。

修 男 40 身体障害があります。

中 女 70 今のところは不自由はありませんが、なるべく困らないように心がけております。

土 男 60 年金が下がって税金が上がるのが困る。（生活する為に）

土 女 30
まだ住んでまもないので、よくわかりませんが、この地域なりのふるまいやおこないがよくわからないので、どこに聞けばいいのか。病院（近くに）
が少ない。

修 男 70
今住んで居る所は山の方なのでこれからもっと年を重ねて通院や買い物に苦労するのではないかと心配しております。引っ越しも考えていま
す・・・都会の方に・・・

土 男 50 今はありませんが、今後はわかりません。

修 女 30 修南小に有る子どもを６年生まで預かってくれる場所が無く、安心して仕事が出来ない。男女共同社会とは伊豆市はほど遠いと思う。

天 女 70 今は健康なので不自由はありませんが、今後も維持出来る様頑張りたいと思います。

修 女 60
夜（７時頃）主人とウォーキングするのですが、車の通らない堤防を歩いていますが、反射板や懐中電灯を持ち歩かない人が多く、又自転車の
無灯火の人も多く、持って歩いている私達も時々ドキッとします。人様の事を考えて下さると良いのですが～私だけでしょうか？そう思うのは

中 女 50 親の介護
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地区 性別 年齢 問２１．あなたは日常生活で、困っていることはありますか。

天 女 70 歩くのが苦手なので、ゴミ出しとか、重たいものを持つことができません。

天 女 30 今現在は、家族皆元気で家業ができ、子育てもできているので、緊急で困っていることはない。

天 女 40 頼りになる病院が近くにない。習い事や塾、学校が遠い。バスが高い。電車が通ってないのは不便。

修 男 60 生活費（食品・光熱費・ガソリン等の高騰）

修 男 50 所得が低く、生活が貧困。

修 女 30 伊豆地区は仕事の求人が少ない。サービス業の求人は多いが、日曜・祝日子供を預けるところもない。

修 女 30 家の回りをいのししが荒らして、その後片付けが大変で困っています。

中 男 30 学校再縮問題。旧町で平等にしてほしい。

修 女 40 現在のところ、困ったことはありません。

修 女 40
現在は特にありませんが、高齢化率の高い伊豆市なので、老後は心配です。でも65才を超えても元気な方は多いので、「お互いさまサービス」
の拡大も必要だと思います。

土 無 40 生活全般。普通の生活とはどんなものですか？困っていない事など有りません。

修 男 70 伊豆市の現在の状況では無理と思う？

土 男 40 近隣の騒騒しさ

修 女 20 地域住民間の距離が近すぎてプライバシーが守られていない。

天 男 70 近所に空家があり、火災等が発生した場合とか、樹木や草の手入れが出来ていない。

修 男 70 今現在二人共に健康で居る事が出来てます。地域の役員をなんとかやって居ます。特に今、困っている事はありません。

天 女 40 工事に対してできる渋滞の悪影響

土 女 40 現在は特にないが、近い将来は出てくる（入院設備のある病院が近くにない）

修 女 20
家族内に高齢者がいます。おかげ様で足・腰丈夫な上介護申請が必要ない位健康でいてくれますが、近所ではあまり話し相手がいないせい
か家の中に閉じこもりがちです。デイサービスなど介護が必要な方へのサービスは多くありますが、自立している方へのふれあいサービスの場
はあまり多くないので、もう少し考えて頂けたらと思います。

無 無 無 仕事です。人を入れてもらいたい。

中 女 60 若い人の職場がなく、先が心配です。若い人の市バナレ！

土 男 50

先日、子育て世帯給付金について電話しました。係の方に「給付金は生活困難世帯に給付するのでお宅のような家庭はもらえません」と言わ
れました。職場で書類を用意してくれましたがあきらめ廃棄しました。そのことを職場で言うと「子ども手当てをいただいている家庭はもらえる
ヨ・・・。審査だけでもしてもらったらよかったのに」と言われました。終わったことなので今更ですが、係の方の対応が本当に正しかったのか？疑
問に感じています。

中 女 70 どのような調査結果が出るのか―注目しています。集計、まとめ等大変ですが頑張ってください。
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その他の項目にいただいたご意見の掲載 

問４.       １４．その他 

問７.        ５．その他 

問８.   ※①   ５．その他 

 〃    ※②   ６．その他 

問９.        ５．その他 

問１０.      １４．その他 

問１２.        

問１３．     １２．その他 

問１４．      

 〃    ※①   ６．その他 

 〃    ※②   ５．その他 

問１６．     １２．その他 

問１７．      ９．その他 

問１８．     １０．その他 

問１９．     １３．その他 

問２０．      ７．その他 
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地区 性別 年齢 問４．あなたの職業は何ですか。

天 女 60 事務

天 女 40 自営(サービス業)

天 女 70 農業

天 男 70 製材工

中 男 70 年金生活

中 女 70 理容業

修 女 60 自営業

土 女 70 書道塾

中 男 70 農業

修 女 30 サービス業　自営

土 男 70 農業等

天 女 70 農業

土 女 50 サービス業

地区 性別 年齢 問７．あなたの家族構成はどれにあたりますか。

修 女 70 子供

土 女 30 父と二人

中 女 20 寮生活

中 男 無 両親と子供

天 女 60 実母　実妹

中 女 70 夫妻　長男

中 女 30 両親　弟　子供　本人

天 男 50 配偶者　子供２人

中 女 50 配偶者と義理の母

天 女 40 寮生活

修 女 40 夫、息子、義父

天 男 40 両親と３人

修 男 70 妻、娘
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地区 性別 年齢 問７．あなたの家族構成はどれにあたりますか。 （続き）

無 女 70 同居人

修 女 20 子どもと２人

修 男 60 同居人

中 男 60 夫婦，子供、親

修 女 50 夫と息子は単身ふにん

中 女 20 ４世帯家族

修 女 20 両親と兄弟01

修 男 60 兄弟

中 男 60 配偶者と子ども

天 男 40 配偶者と子

中 女 60 配偶者と母

修 男 50 母親

土 女 70 親・子

天 女 30 4世代家族

土 女 50 配偶者と子供（30代）1人

土 男 70 夫婦、子供一人

土 男 20 両親と本人

地区 性別 年齢 問8 ※①「１．よくしている」「２．ある程度している」と答えた方の主な理由。

修 男 50 清掃や草刈りなど大事な活動と思っているので

修 男 30 同年齢の子のいる世帯が近所にいるため

土 女 20 自営の商店にお客さんとして来られるので

天 男 40 何となく

修 女 30 子どもが近所の子たちとよく遊ぶから。

地区 性別 年齢 問8 ※②「３．あまりしていない」と答えた方の主な理由。

中 男 50 別荘地で、近隣に住む人が少ないから

無 女 70 別荘地で、近所と少し離れている為と仕事をしている為
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地区 性別 年齢 問8 ※②「３．あまりしていない」と答えた方のの主な理由。（続き）

天 女 40 周辺に家がないため

天 女 60 つきあいたくない

中 男 60 挨拶程度

天 女 30 住居が別荘地の為

土 女 60 主人の勤めている会社が地区連合区から区費について裁判をおこされいやな思いをしたので。

中 男 60 別荘地で各家が離れ、顔を合わすことが少ない

修 女 20 両親がしているから、又同年代の人がいないから

修 男 70 したくない。面倒

地区 性別 年齢 問９．あなたはご近所づきあいにはどの程度満足していますか。

土 女 30 していないのでわからない

天 女 40 近所でつきあいする環境ではないから

天 男 40 何とも思っていない

天 女 60 つき合いなし　友達がいない

修 男 70 ない

修 女 40 （自分も含め）昼間は働いている方が殆どで、夕方～夜、会うことがある程度で、つきあいたくてもタイミングが合わない。

土 女 60 精神的にまだ回復していないが最低限の事はしている。

地区 性別 年齢 問１０．あなたが今最も関心を寄せているのはどのような事がらですか。

土 女 30 特にない

修 女 70 屋敷が少し広すぎるのでその管理

修 女 20 就職

地区 性別 年齢 問１２．あなたは社会福祉協議会のことを知っていますか。

修 女 40 あまりよく知らないです。

地区 性別 年齢 問１３．あなたは社会福祉について、いろいろな情報や知識をどのように得ていますか。

天 女 60 嫁に行った娘たち
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地区 性別 年齢 問１３．あなたは社会福祉について、いろいろな情報や知識をどのように得ていますか。（続き）

修 男 30 職場から

土 女 40 得ていない

無 女 70 仕事より

天 男 40 気にしていない

修 女 20 特に得てない

土 女 20 身内、会社からの連絡によってなど

修 女 70 まったくしらない

土 女 70 以前理事の経験

中 男 50 仕事から

修 女 20 学校

中 男 70 設立当初から

中 男 30 得ていない

土 無 40 仕事で　子供から

地区 性別 年齢 問１４．あなたは社会福祉について関心をお持ちですか。

土 女 60
福祉とは、思いやりと感じておりますが、まだ、積極的に関わって行くことが出来ません。機会があれば、必要とされれば、お手伝いはしたいと
思っています。

地区 性別 年齢 問14 ※①「１．関心をもっている」「２．まあまあ関心を持っている」と答えた方の主な理由。

修 男 50 人間として大事な行いだと思うから

土 女 20 子供関係のことのみきになる

土 女 20 過去に福祉関係の仕事をしていたので

地区 性別 年齢 問14 ※②「３．あまり関心はもっていない」「４．まったく関心はもっていない」と答えた方の主な理由。

天 女 40 自分達の生活のことを主に考えてしまうので

修 男 30 福祉として意識がなければいけないかがわからない

天 男 40 何となく
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地区 性別 年齢 問１６．毎日の暮らしの中で相談や助けが必要なときに、誰に手助けを頼みたいと思いますか。

修 女 70 市役所に行きその時の状態により相談してもらう。

天 女 70 人間革命してる人

修 男 60 内容によるので?

中 男 30 相談や助けの程度による

地区 性別 年齢 問１７．あなたが病気や事故、高齢などで日常生活が不自由になったとき、地域でなにをしてほしいですか。

天 男 70 今はわからない

土 女 30 わからない

中 男 70 地域内で解決する。その組織を作る　市がその地域居民組織を管理するのが必要

修 男 70 今はわからない

修 男 30 力仕事

天 男 40 安楽死させてほしい

修 男 60 わからない

天 男 30
子供達が大人になって伊豆市を出ていかない様な、子供達が住みやすいと思える地域づくりをしてほしい。長泉町とまでは言わないが、せめ
て伊豆の国市位迄は、福祉の水準を上げてほしい。病気や事故、高齢になったら、子供に面倒をみてもらうので

修 女 70 社会福祉協議会におねがいしたいです。

修 男 50 まだわからない

中 男 50 地域には期待しない

天 女 70 現在健康なので実感が湧かない。

土 無 40 母の介助

土 女 60 特にない

地区 性別 年齢 問１８．あなたが地域で、高齢者や障害者、子育てなどで困っている世帯があったら、その世帯に対して出来ることは何ですか。

修 女 70 自分自身も足腰が悪いのでなにができるか?

天 男 70 何でも

無 女 70 いろいろできると思うが現在仕事をしているので今はなにもできない

修 男 30 できるはんいのきづかい

土 男 60 その時の状況による

中 男 50 介ゴ保険や福祉サービスを紹介する
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地区 性別 年齢 問１８．あなたが地域で、高齢者や障害者、子育てなどで困っている世帯があったら、その世帯に対して出来ることは何ですか。（続き）

中 男 70 あまり私生活に立ち入らない程度

中 女 50 時間が取れれば買い物や声掛け、ゴミ出しくらい

中 男 30 頼まれた事

地区 性別 年齢 問１９．あなたは伊豆市において今後重要となる福祉問題は何だと思いますか。次の中から３つ選んで○をつけて下さい。

修 女 50 結婚問題

中 男 70
伊豆市は福祉問題を重視する。市の重要目標にする。それで退職者を伊豆市に定居する。人口を増やす、それから老人福祉の市町です。そ
れで私は伊豆市に定住したのです。伊豆市は老人最後まで住場てある町を作る。

中 女 40 災害時の福祉

天 男 40 その前に人口問題

中 男 20 高齢者に対する若年層の負担増(年金等)

修 男 20 障害者を助ける側の苦難、問題

土 無 40 全て

地区 性別 年齢 問２０．あなたはこれからの福祉を支えていくのは誰（だれ）または、何処（どこ）だと思いますか。次の中から３つ選んで○をつけて下さい。

修 女 30 すべての方々ではないですか。

中 女 60 自分自身

中 女 40 国民全体だと思う。

天 男 30 JA・JF・COOPなど協同組合

中 女 40 国

天 男 40 民間企業

修 男 20 日本全体

天 男 30 地域住民の声に、耳をもっとかたむけ新たな施策を立案する。今までと同じでは、これからも何も変わりません。早く違う手を打たないと

中 男 50 国の制度

修 女 30 福祉施設

修 女 40
もちろん市役所、社会福祉協議会が主な軸になると思いますが、NPO、民間団体、ボランティアがより必要になると考えます。又、住民一人一
人の意識も変えていかないと厳しいと思います。

土 無 40 全て、国

天 女 50 介護保険サービスの
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